
  

Zona Liberă pune la 
bătaie 4.000 de metri 

pătraţi  

 
 

 
 
 
 
    Deşi au probleme cu unii întreprinzători care au probleme în demararea lucrărilor în 
termenele promise, afacerile din Zona Liberă Galaţi continuă. Aşa se face că, după ce în 
luna decembrie a concesionat 7.000 de metri pătraţi unei firme din Ucraina care a 
solicitat teren în vederea realizării unor hale de depozitare, la începutul acestui an 
reprezentanţii zonei libere din oraşul nostru au primit solicitări pentru încă 4.000 de 
metri pătraţi. Astfel, în luna martie vor organiza două licitaţii pentru concesionarea a 
două suprafeţe de teren a câte 2.000 de metri pătraţi. Potrivit datelor prezentate de surse 
din cadrul instituţiei, terenul a fost solicitat de două firme diferite, una dintre ele din 

Galaţi, în vederea amenajării unor depozite. “Cele două firme vor face hale pentru 

depozitarea mărfurilor generale, iar concesiunea cerută este pentru 49 de ani. Firmele 
au studiat terenurile şi acum aşteaptă licitaţia. Deocamdată sunt singurele interesate, 
însă şi alte firme se mai pot înscrie la licitaţiile programate pentru 9 şi 23 martie”, ne-a 
declarat George Dudu, şeful departamentului de marketing din Zona Liberă Galaţi. Însă, 
acesta ne-a mai spus că sunt unele firme care au probleme din cauza crizei cu obţinerea 
finanţărilor necesare demarării lucrărilor şi ne-au cerut păsuiri la plată. “Nu avem 
rezilieri de contracte concrete. Vă pot spune doar, spre exemplu, că firma Arvi Agro şi-a 
amânat investiţiile şi ne-a cerut o amânare la plată”, a mai adăugat George Dudu. Este 
vorba despre firma care se ocupă cu producerea şi comercializarea îngrăşămintelor 
chimice şi care a concesionat în Zona Liberă aproximativ cinci hectare pentru un centru 
de distribuţie. 
 
      Una peste alta, Zona Liberă Galaţi este în prezent concesionată în proporţie de 75%, 
iar suprafaţa totală disponibilă este de 92,21 hectare. Zona Liberă are în derulare 22 de 
contracte de închiriere şi 18 de concesiune. Anul trecut, Zona Liberă Galati a avut un 
profit brut de peste 800.000 de lei şi o cifră de afaceri de peste 3 milioane de lei. 
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